



МИНИСТАР БАЧЕВИЋ ПОСЕТИО НАШУ ОПШТИНУ

Велики пројекти су шанса за Србију

Оно што се догађа у општини Горњи Милановац је на част и понос, јер је једна од најуспешнијих у Србији и кад је у питању степен економског развоја и број запослених у односу на укупан број становника, а евидентан је и значајан број развојних планова. То не значи да немате право на помоћ од државе, јер је посао Владе да се нађе на услузи локалним самоуправама, рекао је Милан Бачевић

Министар природних ресурса, рударства и просторног планирања Милан Бачевић са својим сарадницима посетио је 16. јануара нашу општину. За госте је, најпре, у кабинету председника општине Милисав Мирковића одржан пријем, а потом и радни састанак којем су, осим руководства локалне заједнице, присуствовали и представници привреде, као и директори јавних предузећа и установа.

– На територији општине Горњи Милановац има око 11,5 хиљада запослених, 3,8 хиљада незапослених и око 12 хиљада пензионера. И у овим тешким економским условима, део горњомилановачке привреде остварује добре резултате, што не значи да и код нас нема проблема. Када је реч о приватизацији, имали смо неколико проблематичних по град и општину. Евидентирано је око пет хиљада пољопривредних газдинстава. Доста пажње поклањамо развоју инфраструктуре, како у граду, тако и у сеоским месним заједницама. Заједно са Крагујевцем, Чачком, Тополом и Книћем радимо мастер план Рудника. Радови на Коридору 11 представљају једно од највећих градилишта у Србији, а сам ауто-пут у дужини од око 40 километара пролази кроз нашу општину. Што се тиче политичке ситуације, она је стабилна – рекао је овом приликом председник општине Милисав Мирковић.

Мирковић је госте упознао и са већим одрађеним инвестиционим улагањима у прошлој и плановима за ову годину. Осим, како је напоменуо, што ће у 2014. радити на реконструкцији зграде Дома културе, у плану је и изградња водовода ка Руднику, за шта треба да се обезбеди око 400 милиона динара, али и других објеката. Како је реч о великој суми новца за овај водовод, неопходна је и помоћ надлежних министарстава.

– Потребне за социјалним да-

вањима су све веће. За те намене из буџета су издвојена значајна средства. Добру сарадњу имамо са многим домаћим, али и иностраним општинама, а иако смо релативно мала средина, имамо значајно место у области културе и спорта – додао је Милисав Мирковић.

Оно у чему би Република могла још да помогне нашој општини, по речима председника општине, јесте евентуално да разреши питање некадашњег рудника „Брезак“, преиспита приватизацију неколико фирми, као и у изради појединих просторних планова.

У обраћању присутнима, министар Бачевић је похвалио рад локалне самоуправе и истакао да се помоћ за предстојеће пројекте мора тражити од Владе, јер је то њен посао.

– Оно што се догађа у општини Горњи Милановац је на част и понос, јер је једна од најуспешнијих у Србији и кад је у питању степен економског развоја и број запослених у односу на укупан број становника, а евидентан је и значајан број развојних планова. Овде послује између осталих „Металац“, који пласира своје производе у читавом свету, а ту је и Рудник и флотација „Рудник“, један од најреспектабилнијих рудника у земљи, што говори да се у Горњем Милановцу, за разлику од других делова Србије, у већој мери очувала привреда.

Нажалост, од једне богате и добро уређене државе, дошли смо у ситуацију да се херојством проглашава свако ново радно место, и то је нешто што нас све мучи. А решења за излазак из те ситуације нису лака, могу да буду и скупа, а на неким местима и немогућа. Али то не значи да немате право на помоћ од државе, јер је посао Владе да се нађе на услузи локалним самоуправама. Наравно да не можете очекивати да ћете добити онолико колико хоћете, али можете више од оног што тренутно имате. Све се сво-

ди на то да новца никада није довољно, да потребе стално расту, а да би оне могле да се реализују, потребна су радна места.

Мастер план Рудника, у који сам директно и индиректно укључен, представља велику развојну шансу не само за општине које су у њега укључене већ и за целу Србију и ако будемо довољно сложни, паметни и вешти у преговорима – довешћемо инвеститоре. За неке сличне послове неопходно је да имамо пројекте, а често се дешава да их немамо. То је озбиљан проблем који је присутан у Србији и из њега не излазимо брзином каквом бих желео. Кроз велике пројекте треба тражити развојну шансу за Србију, пошто без рада и таквих пројеката не можемо изаћи из кризе.

Вашем простору Бог је даривао нешто што другима није. То је рудно богатство, повољна клима, подземне воде које треба да се истраже, као и неке друге металичне и неметаличне сировине. Сјајан географски положај даје вам право да са оптимизмом очекујете сваки наредни дан. Фирме које овде раде и на чијим леђима лежи цела општина су нада за свако ново запослење, па је обавеза и оних који не раде у њима да на сваки могући начин буду од помоћи да се развијају зарад нових радних места. Сви грађани Србије имају право на бољи живот јер га заслужују – нагласио је Бачевић.

У име Скупштине општине, присутне је поздравила председница Јадранка Достанић уз констатацију да се и за наредни период планирају слични радни састанци уз присуство министара из различитих домена.

Делегација министарства је потом обишла Рудник и флотацију „Рудник“, где су разговарали са пословодством овог привредног субјекта.

– Нацрт Закона о рударству и геолошким истраживањима омогућиће низ олакшица за инвеститоре у области рударства, а

Page: 2

Reach: 0

Country: SERBIA

Size: 600 cm2

2 / 2

држава је спремна да понуди и контролни пакет акција инвеститорима који желе да улажу у поједине пројекте – најавио је министар Бачевић и поручио да је Србија пропустила много возова у овој области и да је ово кечење на задњи вагон.

Бачевић је, такође, истакао да се противи одношењу природних ресурса из Србије и да се залаже за њихову прераду код нас и долазак нових технологија. Он је оценио да је компанија „Контанго“ у експанзији која много улаже у нову опрему, заштиту рудара на раду, као и у друштвено одговорне пројекте.

Генерални директор Рудника и флотације „Рудник“ Ацо Илић је истакао да је претходна посета ресорног министра општини и

предузећу била 2005. године, те да је ова утолико значајнија уз напомену да „Рудник“ и општина имају одличну сарадњу. Истовремено је апеловао за помоћ државе у решавању питања снабдевања водом варошице Рудник, јер је „у 21. веку потребно да макар сви људи имају воду за пиће“.

Бачевић у Коштунићима

Приликом посете милановачке општине, делегација Министарства обишла је Коштуниће и фабрику здраве хране „Граб“, у којој се врши прерада воћа у сокове, џемове и ракије. Готови производи ове фабрике се пласирају углавном на тржишта Анголе, Аустралије и Уједињених Арапских Емирата. С тим у вези, Јован Чековић, директор предузећа „Јомил“, у чијем саставу функционише фабрика „Граб“ и еко-село Коштунићи, указао је министру на неопходност веће помоћи Владе Србије приватним предузећима на иностраним тржиштима.



На састанку у Старом суду



У обиласку Рудника и флотације „Рудник“



У фабрици здраве хране „Граб“



У обиласку Туристичко рекреативног центра „М. Чековић“